
SUPPLEMENTARY FIGURES 

 

 

Supplementary figure 1 Results from the user experience survey, divided based on age 

groups. X-axes show scores 0-10 (0 = far too few questions; 5 = good number of questions; 10 

= far too many questions). Y-axes show the proportion of study participants. Boxes show: 

total number (N) of study participants, proportion that scored 0-3, 4-6 or 7-10, and mean 

score, as per age group. 
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1. How appropriate did you find the number of questions?

N=81

4-6: 54%

0-3: 1% 

Mean: 6.4

7-10: 44% 

N=420

4-6: 66%

0-3: 3% 

Mean: 5.9

7-10: 31% 

N=974

4-6: 64%

0-3: 3% 

Mean: 5.9

7-10: 33% 

N=2.229

4-6: 64%

0-3: 3% 

Mean: 6.0

7-10: 33% 

N=4.543

4-6: 62%

0-3: 4% 

Mean: 6.0

7-10: 35% 

N=2.859

4-6: 61%

0-3: 3% 

Mean: 6.0

7-10: 36% 

N=1.366

4-6: 55%

0-3: 4% 

Mean: 6.1

7-10: 41% 

N=184

4-6: 59%

0-3: 5% 

Mean: 6.0

7-10: 35% 
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Supplementary figure 2 Results from the user experience survey, divided based on age 

groups. X-axes show scores 0-10 (0=completely unclear; 10=very clear). Y-axes show the 

proportion of study participants. Boxes show: total number (N) of study participants, 

proportion that scored ≥6, proportion that scored ≤4, and mean score, as per age group. 
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2. How clear did you find the questions?

N=80

≥6: 91%

≤4: 1% 

Mean: 7.9

N=969

≥6: 88%

≤4: 4% 

Mean: 7.8

N=4.535

≥6: 89%

≤4: 4% 

Mean: 7.8

N=1.357

≥6: 91%

≤4: 4% 

Mean: 7.7

N=420

≥6: 87%

≤4: 5% 

Mean: 7.8

N=2.227

≥6: 89%

≤4: 3% 

Mean: 7.8

N=2.849

≥6: 91%

≤4: 3% 

Mean: 7.9

N=182

≥6: 86%

≤4: 5% 

Mean: 7.4
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Supplementary figure 3 Results from the user experience survey, divided based on age 

groups. X-axes show scores 0-10 (0=not useful; 10=very useful). Y-axes show the proportion 

of study participants. Boxes show: total number (N) of study participants, proportion that 

scored ≥6, proportion that scored ≤4, and mean score, as per age group. 
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3. How useful did you find Rheumatic?

N=81

≥6: 74%

≤4: 14% 

Mean: 6.8

N=975

≥6: 69%

≤4: 14% 

Mean: 6.5

N=4.555

≥6: 79%

≤4: 9% 

Mean: 6.8

N=1.373

≥6: 82%

≤4: 7% 

Mean: 7.0

N=420

≥6: 73%

≤4: 15% 

Mean: 6.5

N=2.231

≥6: 76%

≤4: 10% 

Mean: 6.7

N=2.870

≥6: 80%

≤4: 8% 

Mean: 6.9

N=187

≥6: 84%

≤4: 7% 

Mean: 6.9
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Supplementary figure 4 Results from the user experience survey, divided based on age 

groups. X-axes show scores 0-10 (0=very bad, this test cannot give a good picture of my 

complaints; 10=very good, this test covered all parts of my complaints). Y-axes show the 

proportion of study participants. Boxes show: total number (N) of study participants, 

proportion that scored ≥6, proportion that scored ≤4, and mean score, as per age group. 
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4. To what extent did Rheumatic? give you the opportunity to describe your complaints? 

N=80

≥6: 73%

≤4: 13% 

Mean: 6.9

N=971

≥6: 76%

≤4: 12% 

Mean: 6.7

N=4.539

≥6: 75%

≤4: 11% 

Mean: 6.6

N=1.368

≥6: 77%

≤4: 10% 

Mean: 6.7

N=420

≥6: 75%

≤4: 12% 

Mean: 6.6

N=2.222

≥6: 75%

≤4: 10% 

Mean: 6.7

N=2.864

≥6: 77%

≤4: 10% 

Mean: 6.7

N=183

≥6: 73%

≤4: 13% 

Mean: 6.6
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Supplementary figure 5 Results from the user experience survey, divided based on age 

groups. X-axes show scores 0-10 (0=definitely not; 10=yes, definitely). Y-axes show the 

proportion of study participants. Boxes show: total number (N) of study participants, 

proportion that scored ≥6, proportion that scored ≤4, and mean score, as per age group. 
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5. Would you recommend Rheumatic? to a friend or other patient?

N=79

≥6: 72%

≤4: 11% 

Mean: 7.0

N=969

≥6: 68%

≤4: 14% 

Mean: 6.5

N=4.538

≥6: 75%

≤4: 9% 

Mean: 6.8

N=1.365

≥6: 78%

≤4: 8% 

Mean: 6.9

N=417

≥6: 68%

≤4: 15% 

Mean: 6.5

N=2.225

≥6: 72%

≤4: 11% 

Mean: 6.7

N=2.852

≥6: 77%

≤4: 9% 

Mean: 6.9

N=184

≥6: 78%

≤4: 10% 

Mean: 6.8

BMJ Publishing Group Limited (BMJ) disclaims all liability and responsibility arising from any reliance
Supplemental material placed on this supplemental material which has been supplied by the author(s) RMD Open

 doi: 10.1136/rmdopen-2022-002974:e002974. 9 2023;RMD Open, et al. Lundberg K


